

孔教學校隆重舉辦2022學年度 漢字文化節「歌唱」比賽

#孔教學校隆重舉辦2022學年度 漢字文化節「歌唱」比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-27

「大弦嘈嘈如急雨，小弦切切如私語。嘈嘈切切錯雜彈，大珠小珠落玉盤。」白居易先生把琵琶的樂聲描寫的如此生動活潑，文字更是極富樂感。原文《琵琶行》傳誦了千年，成為描寫音樂文章的經典之作。說到音樂，古希臘哲人畢達哥拉斯有句名言：「用音樂，用某些旋律和節奏可以教育人，治療人的脾氣和情欲，並恢復內心的和諧。」尼采也說過：「沒有音樂，生命是一個錯誤。」可見音樂對人類生活的重要性。

人生中如此重要之事，又豈能在孔教學校的校園中黯然失色。故此，孔教學校於10月27日，為了進一步豐富、營造積極的校園文化生活，並提高學生的學習興趣，隆重舉辦了2022學年度的歌唱比賽。

據悉，這一次的歌唱比賽是各校區評選出的「好聲音」們，來競爭「孔教好聲音」的最終榮譽之戰。

孔教學校董事長毛富林先生，總校長杜鴻昌先生，監事長寸得仲先生，副董事長兼副校長尚朝將先生、趙德鈞先生，副董事長毛富佑先生、姚家興先生，董事會秘書長冷煜東先生，董事會董事楊清培先生、江長壽先生、李嘉生先生、劉玉昌先生、趙家清先生，黃淑美校長（臺灣），黃秀君校長（臺灣），陳成文校長（臺灣）等校領導，以及家長會會長李季洪先生、校友會會長張恩穩先生及代表們出席參加了本次歌唱比賽活動。逢巧當天迎來了駐緬代表處代表李朝成先生的蒞臨指導，並順請李代表一行參加活動。

毛富林董事長、寸得仲監事長、杜鴻昌總校長、黃淑美校長、黃秀君校長等校領導為本活動致開幕詞。校領導們都表示，音樂是一劑良藥，它可以治癒我們，讓我們的身心健康、愉快。於同學們而言，在學習之餘可以透過音樂，來舒緩學習帶來的壓力，同時來豐富校園學習生活。杜總校長還不忘溫馨的囑咐同學們，歡樂之餘也不要落下學習。

貴賓——李朝成代表也為本次比賽送上祝福，並鼓勵參賽的學生享受歌唱，把握機會，盡情的展示自己的才華。

期待已久的歌唱比賽，隨即開始。

選手們依次在舞台上展示著自己的歌聲與才華。在比賽過程中，可以看出同學們做足了準備，激情的演唱著一首首膾炙人口的著名的經典、流行歌曲。讓台下的聽眾如臨演唱會般，享受著這場視聽盛宴。時間一瞬，不知覺中比賽臨近尾聲，在依依不捨，餘音猶繞的思緒中拉下了比賽帷幕。

本次歌唱比賽分成小學、初中、高中三個組別。來自孔教學校四校區的選手，其中，小學參賽選手有12位，初中12位，高中9位，一共33位。評分方面以音準節拍、音質音色、咬字清晰、舞台表現等方面來評分。最後決出各組別的前三名，共9位「好聲音」，以及若干「佳唱」。

所有獲獎名單如下：

小學組

第一名：楊明怡（東區）

第二名：邊善星（北區）

第三名：何安鴻（南區）

佳唱：查建舒（北區）

佳唱：李成峰（南區）

初中組

第一名：李智宏（新城）

第二名：陳宇悅（東區）

第三名：劉鳳玲（南區）

佳唱：李妮妮（東區）

佳唱：李清清（新城）

高中組

第一名：朱麗麗（高一甲）

2025/9/18 上午 05:23:51

孔教學校隆重舉辦2022學年度 漢字文化節「歌唱」比賽

#孔教學校隆重舉辦2022學年度 漢字文化節「歌唱」比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-27

第二名：胡德萍（高一丁）
第三名：李阿麗（高一甲）
佳唱：楊可舒（高三乙）

（孔教學校高中部張孝榮老師供稿 2022年10月28日）



高中組合影



小學組、初中組合影

2025/9/18 上午 05:23:51

孔教學校隆重舉辦2022學年度 漢字文化節「歌唱」比賽

#孔教學校隆重舉辦2022學年度 漢字文化節「歌唱」比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-27



歌唱比賽現場



毛富林董事長致詞



李朝成代表致詞



杜鴻昌總校長致詞